
Проезжай мимо, так медленно...
Забывай про меня, не смотри на лицо.
Я уверена, снова уверена:
В этом хорошего нет ничего.

Наверняка же тебе рассказали,
Как зимой я сходила с ума.
Как ждала каждый день, каждый вечер
Хоть несчастненького звонка.

Ты, наверное, быть может смеялся
Над вот этой наивностью всей.
Но в итоге, родной, оказалось,
Что меня теперь просто посеял.

Я мечтала, что вдруг ты услышишь
Мои слёзы, сердечную боль,
А на улице снег шел, как в сказке,
И как я потеряла контроль.

А потом холода и морозы!
Я всё грезила, что ты услышишь.
Так ждала в новый год это чудо,
Что ты мне хотя бы напишешь.

И предчувствие было, что будто
Ты подарок подаришь и это не всё.
Не заметила, как угасаю,
Не заметила ничего...

А сейчас на луну поплачу,
Успокоюсь и лягу спать.
Мне сейчас ничего не нужно
Лишь свой дом и своя кровать.

Я надеюсь, что ты там счастлив,
И когда проезжаешь мимо
Не смотри на меня, пожалуйста,
Я веду себя как скотина.